

K 513 / 1832.

Nagy-Kövös, febr. 13. 1852.

Kedves Domokos! Már megint aligha nem ké-
sít valasom, de ez úgy kevés dolgot, hogy
többé nem is mentégetem. Sat cito, ha sat be-
re: csak az a kérdés, hogy sat bene-e?

Örülök hogy Lévaival fogjátok tanulni
a magyar költészetet és iradalmat: egy
hamarjában nem találni Petter ki annak
jobbán megféleltesen, s se is rösteljen vele
foglalkozni.

A köhögésféle nyavalyák nálunk is ma-
jörcenten vannak: mindenképpel ez nem fog
gátolni, hogy küldendő verseit gyönyörrel ol-
vassam.

Ugy hiszem, semmit sem árt vele az úgy
mel, ha verseit keresztül is horraim juttatja:
in népszerűül szeretem haladástát legalább szem-
mel kísérni. —

Évaunként már nem lehet e félcsobéu,
mint hitük: ez az egyetlen újság Nkösön.

Éljen boldogul!

Barátja
Aranybánsz

289/324

Magyar nyelv. febr. 13. 1872.

[Faint handwritten notes, mostly illegible due to fading and bleed-through from the reverse side.]



Értékp.

gyengéd = gyöngéd; kevesebb lesz egy e-vel.
egymást & piónyé = az s ki maradt, s így piónyé:
 Egy ifjú pár gyöngéd regényesen,
 Imádkozta egymást piónyé ékesen.
De a mit irak, az csak szigariét: nem ismerem, e szó és szó,
 midőt, annál fogva nem értem benne a játékot.
De jött a pap = kis for keresztés de-de roszul jött.
Olly hűs arabhölgy = hűs, hű, substantivum, bévív he,
 lyett nem állhat. Az arabhölgy hasznalat
 szinte kívül esik provincialis latkövön.
Pályas kippel = folyékonyabb lesz: pályas arabokkal.
Et ismeretlenek: nem tudom mire irak. Talán az arab,
 hölgyre — talán a kesz-és kellemre: de hűs a kesz
 is kellem, ha látható, nem ismeretlen, az arab,
 hölgy singularisban van, arra nem irak az
ismeretlenek.
Csanyag-teli = kissé nem ismerem a kifejezést, talán
 "Kisvált a kesz, midly rácságteli", valaminek
 jobb volna.
orádva és Arabaslau: vol xxxxx!

A fecke.

Ugyan kiírta a hídegy... ugy ismerem itt az
 ember megpikenni s new menni az a köveskeri
strophába.
 A rát vesél s rat neutelen faja — a kis rát
 (nem, figurál használva) bizony new fép.
 Es romba lett a hajdan tíz lab = az ember
képe nein igen gyöngyösködés az ily képet tovább
füni, — jö, jö... De mégis jobb volna e kép nél,
kül... talán.
székely — bizony helytelen szó. Székely; Laune.
csapny, vagy csapny. szing provokáció képpel —
 A négy strophá legjobb: az egész new
rossz gondolat.

Merre megyél.

Kelemes kis alakjások: a civilis teremt arva
civilis teremt ajal = igen kezes figura; valamint
az is, ajakdai al ... ajakdai ak mer civilis ajal is.

Att hadtam = Att hagylam.



[Faint, mostly illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]

A fűcske.

[Faint, mostly illegible handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page.]